

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TALEA

PROCESUL -VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Talea din data de 27 aprilie 2023

Încheiat astăzi 27 aprilie 2023 în ședință ordinară a Consiliului Local Talea, convocată conform prevederilor art.133 alin.(1) și art.134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Dispoziția nr.23 din data de 21 aprilie 2023, primarul comunei Talea a convocat ședința ordinară a Consiliului Local în data de 27 aprilie 2023, ora 16⁰⁰.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost transmise pe format hârtie consilierilor locali, în invitație precizându-se ordinea de zi, comisiile de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâre, data, ora și locul desfășurării ședinței de consiliu.

La lucrările ședinței participă domnul Neagoe Cristian, primarul comunei Talea și domnul Pascu Laurențiu – Ștefan, secretar general.

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor locali, constatând că ședința este legal constituită, la ședința (organizată cu prezența fizică) participând un număr de 9 consilieri din totalul de 9.

Domnul consilier local Iliescu Ion - Daniel preia conducerea ședinței de consiliu local și întreabă dacă mai sunt și alte probleme pentru ordinea de zi, în afara celor înscrise în convocator.

Nemaifiind alte propuneri, președintele ședinței supune aprobării consilierilor locali ordinea de zi așa cum a fost propusă de inițiator :

1. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Talea a unor bunuri imobile, în vederea înscrierii în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Talea.

3. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată de consilierii locali cu 9 voturi pentru.

Înainte de a se trece la discutarea problemelor înscrise pe ordinea de zi, se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu sunt observații, nu sunt înscrieri la cuvânt. Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri.

Secretarul general al comunei informează consilierii locali că proiectele de hotărâre inițiate sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele consultative ale comisiilor de specialitate și sunt avizate de legalitate de către secretarul general.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Talea a unor bunuri imobile, în vederea înscrierii în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.16/2023 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Talea a unor bunuri imobile, în vederea înscrierii în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Talea, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.17/2023 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Talea.

Se trece la pct.3 al ordinii de zi, întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Domnul primar Neagoe Cristian prezintă cererea depusă de către domnul Aldea Adrian prin care solicită cumpărarea unei suprafețe de teren situate în comuna Talea, sat Talea.

Președintele ședinței supune la vot cererea, aceasta fiind respinsă cu 9 voturi pentru, 0 împotriva.

Domnul consilier Neagoe Alin – George : odată cu etapa II de asfaltare este necesar să se finalizeze și șanțurile din prima etapă.

- trebuie amplasate panouri prin care cetățenii să fie atenționați ca aruncarea gunoierului este interzisă.

- în localitate sunt abandonati câini comunitari.

Domnul consilier Bordea Sergiu Constantin : se aruncă gunoarie în mai multe puncte din localitate. De asemenea cainii abandonati sunt din ce în ce mai mulți.

Domnul consilier Aldea Florin Marius : se aduc caini cu mașina și sunt abandonati pe străzi. Cetățenii aruncă gunoi.

Domnul primar Neagoe Cristian : devizul general pentru etapa II de asfaltare va fi actualizat în urma proiectării. Am primit mai puțini bani de la minister.

- urmează a monta în mai multe zone din localitate camere de supraveghere pentru a descuraja cetățenii să arunce gunoi.

Președintele ședinței dă cuvântul domnului Constinescu Ilie Cristian : prezintă proiect structură cazare 200 locuri.

- investiția se efectuează pe un teren privat de peste 7 ha..

- este o problemă cu rețeaua de drumuri existente în zonă, este necesară extinderea acesteia. Nu poate prelua un trafic mai ridicat.

- solicită un acord pentru efectuarea de săpături în vederea introducerii energiei electrice la aceasta proprietate și extinderea unui drum sătesc.

Domnul consilier Moja Ion Marian : este de acord cu introducerea bransamentului electric pe marginea drumului sătesc, însă fără a afecta rețeaua de apă a localității.

Domnul consilier Iliescu Ion – Daniel : având în vedere faptul că extinderea rețelei de drumuri este util tuturor proprietăților din zonă care nu au acces la un drum, este de acord cu extinderea drumului sătesc la limita dintre intravilan și extravilan.

Neagoe Alin – George : este de acord, extinderea drumului este utilă cetățenilor din zonă.

Tomita Constantin – Gheorghita : investiția este utilă localității. Este de acord cu extinderea drumului sătesc care asigură și accesul altor cetățeni la proprietăți.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt sau probleme de discutat și declară ședința de consiliu încheiată, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președintele de ședință,
Iliescu Ion - Daniel

Secretarul general al comunei,
Pascu Laurențiu - Ștefan